Matematika előkészítő tanfolyam 
1. házi feladat megoldása
Végezzük el a műveleteket!
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Alakítsuk szorzattá a következő kifejezéseket!
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Oldjuk meg az alábbi egyenleteket!
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Alakítsuk a szorzattá az alábbi polinomokat!
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Oldjuk meg az alábbi egyenleteket!


[image: image25.wmf](

)

(

)

(

)

3

2

0

0

vagy

111010

vagy

10

0,vagy1,vagy1

*

xx

x

xxxxxx

x

xxx

-=

=

ì

ï

ï

ï

-=+-=Þ+=

í

ï

ï

-=

ï

î

==-=



[image: image26.wmf](

)

(

)

(

)

432

2

22

2

2

2

2

1,2

3100

0

3100vagy

3100

00

334110

5

37

3100

2

212

Megoldások:0,5,2.

*

xxx

x

xxx

xx

xx

xxx

--=

ì

=

ï

--=Þ

í

ï

--=

î

=Þ=

±--××-

ì

±

--=Þ===

í

-

×

î

-



[image: image27.wmf](

)

(

)

63

362

2

2

1,2

3

3

26270

26264127

27

2628

26270

1

212

27273

111

Megoldások:3és1.

*

xx

yxxy

yyy

yxx

yxx

--=

=Þ=

±--××-

ì

±

--=Þ===

í

-

×

î

=Þ=Þ=

=-Þ=-Þ=-

-



[image: image28.wmf](

)

(

)

84

482

2

2

1,2

4

4

15160

15154116

16

1517

15160

1

212

16162

11Ezellentmondás.

Megoldások:2.

*

xx

yxxy

yyy

yxx

yx

--=

=Þ=

±--××-

ì

±

--=Þ===

í

-

×

î

=Þ=Þ=±

=-Þ=-

±



[image: image29.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

2

2

2

11

Kikötés:10és101

2

2/11

11

212111

2222

0

0331vagy

310

1

Mindkett

őmegfelelakikötésnek,tehátamegol

dás:0és.

3

*

x

xx

xxx

x

xx

xx

xxxxx

xxxx

x

xxxx

x

-=

+-

+¹-¹Þ¹±

-=×+-

+-

--+-=+

--+=+

=

ì

ï

=-=-Þ

í

ï

-=

î



[image: image30.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

1,2

611

1

31222

Kikötés:20és202

611

1/322

31222

632322132

63631236

2

77436

711

0376

3

236

3

Mindkett

őmegfelelakikötésnek,tehá

x

xxx

xxx

x

xx

xxx

xxxxx

xxxx

xxx

-

-=-

---

-¹+¹Þ¹±

-

-=-×+-

---

--+=+---+

---=-++

ì

-±-××-

-±

ï

=+-Þ===

í

×

ï

-

î

2

tamegoldás:és3.

3

*

-



[image: image31.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

1,2

84

1061660

Kikötés:100és6010és6

84

/106

1061660

68104

68804

18184180

10

182

18800

8

212

Akikötésneka 10nem felel meg,tehát csak 

a 

xx

xxxx

xxxx

xx

xx

xxxx

xxxx

xxxx

xxx

-=

---+

-¹-¹Þ¹¹

-=×--

---+

---=

--+=

±--××

ì

±

-+=Þ===

í

×

î

8megoldás.

*



[image: image32.wmf]20.5I.

532II.

3I.-II.0.51.5

*

xy

xy

xy

+=-

ì

í

+=-

î

×=Þ=-



[image: image33.wmf]21

I.

233

1121II.

6I.+2II.25000.5

*

xy

xy

xxy

ì

-=

ï

í

ï

+=-

î

××=Þ=Þ=-



[image: image34.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

5359655

2354652

39205I.

18102II.

I.2II.311/32/5

*

xyxy

xyxy

xy

xy

xxy

+-+=-

ì

ï

í

+-+=-

ï

î

--=-

ì

í

--=-

î

-×-=-Þ=Þ=-



[image: image35.wmf]283530I.

1215250II.

3I.7II.1660

ellentmondás,nincsmegoldás

*

xy

xy

++=

ì

í

++=

î

×-×-=



[image: image36.wmf]35

16/6

391029671196I.

23

38896371196II.

12/8

8

I.+II.00azonosság,végtelensokmegoldásvan

967

,

11

*

xyxy

xyxyxy

xyxyxyxy

xy

x

xy

-+

ì

-=×

ï

---=--=

ìì

ï

ÞÞ

ííí

-++=-+=-

îî

ï

++=×

ï

î

=

--

Î=

¡


Ha egy tört számlálóját 2-vel növeljük, 1-et kapunk. Ha a nevezőt növeljük 3-mal, 
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-et kapunk. Melyik ez a tört?

Legyen az eredeti tört 
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Egy 100 m hosszúságú körpályán két test kering. Egy irányban haladva 20 másodpercenként, ellenkező irányban haladva 4 másodpercenként találkoznak. Mekkora a testek sebessége?

Legyen a gyorsabb test sebessége 
[image: image42.wmf]x

, a lassabb testé pedig 
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.

Azonos irányban haladva a sebességek kivonódnak, ezért 
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Ellenkező irányban haladva a sebességek összeadódnak, ezért 
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